证券代码: 836473

证券简称: 中财股份

主办券商:中信建投

中财国盛投资(北京)股份有限公司 2019 年年度报告延期披露进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、预计无法按期披露 2019 年年度报告的进展情况

中财国盛投资(北京)股份有限公司(以下简称"公司")注 册地为北京市,经营地为北京市和深圳市,重要客户经营地处于 湖北省武汉市等疫情重灾区,受此影响,公司尚未完成同重要客 户就往来款和发出存货的对账工作,审计审定的报表未完成最终 编制。会计师事务所无法通过实施函证等程序取得充分的审计证 据,应收账款和存货等重要科目审计受限。公司已于 2020 年 4 月 20 日发布《2019年年度报告预计无法按期披露的提示性公 告》。截至 2020年5 月 21 日,具体进展为公司 2019年度财务 审计工作尚在进行中,会计师事务所针对公司上下游客户及合作 伙伴的函证已发出,回函工作正在进行中。

为尽快推进财务报告审计工作并及时披露年报,公司已按照会计师提供的资料清单提供各项审计资料,积极配合会计师事务所督促函证回函等工作。审计机构预计财务报告审计的完成时间为6月上旬。公司将继续全力与各方协调配合,预计完成年报编制和披露的时间为6月23日。

二、风险提示

根据中国证监会《关于做好当前上市公司等年度报告审计与 披露工作有关事项的公告》以及股转公司《关于做好挂牌公司等 2019 年年度报告审计与披露工作有关事项的通知》等规定,因自 身或委托的会计师事务所受疫情影响无法完成审计工作,不能按 期披露年度报告的,可以按照相关规定延期披露。

如公司未能于 2020 年 6 月 30 日前(含 6 月 30 日)披露《2019 年年度报告》,公司股票存在被暂停转让、终止挂牌的风险。敬请广大投资者注意投资风险。

公司董事会对本次延期披露 2019 年年度报告给投资者带来 的不便深表歉意,敬请谅解。感谢投资者长期以来对公司的关注 和支持。

特此公告。

中财国盛投资(北京)股份有限公司 董事会

2020年5月21日